
В Омске по информации из СМИ проводится доследственная проверка

Следственным управлением СК России по Омской области проводится доследственная проверка по информации, размещенной в СМИ, о том, что жители поселка Любино жалуются на отсутствие надлежащего отопления в жилых помещениях.

Со слов жителей поселка, после запуска новой котельной десятки домов фактически остаются без отопления, температура в жилых помещениях ниже нормы. Несмотря на жалобы граждан, надзорные органы, управляющая компания и ООО «Тепловик», обслуживающее котельную, мер не принимают.

В ходе проверки будут выяснены причины отсутствия тепла в жилых домах и приняты меры к восстановлению прав граждан на комфортное проживание. По итогам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1841918>